

→ KÖRKÉP

ALGYÓ. A nagyközség önkormányzata versenyt hirdet a település lakosainak, vállalkozásainak. Cél a virágos, kulturált, környezetbarát, vendégvárázó településképp kialakítása. A jelentkezés módjáról bővebb tájékoztatás a Gyeviép Nkft.-nél (Algyó, Kastélykert utca 16.), telefonon a 62/267-567-es számon, vagy a gyeviép@t-online.hu e-mail címen lehet. Kategóriák: a legszebb virágos előkert, tiszta udvar, rendes ház, a legvirágosabb ablak, erkély. A megmérettetés augusztus 31-éig tart. Eredményhirdetés és díjazás október 1-jén, Algyó napján.

DESZK. A Zoltánfy István Általános Iskola 8. osztályos tanulói ma 10 órakor búcsúznak iskolájuktól. A ballagási ünnepséget a sportszarnokban tartják. A virágokat fél 10-től lehet átadni.

KÜBEKHÁZA. A www.kubekhaza.hu oldalon már látható a település Operett-falut népszerűsítő reklámfilmje, amelyet a későbbiekben a televíziós csatornák is sugároznak majd. A 10. jubileumi gála egyik újdonsága, hogy nemcsak a gálaestet közvetítik a település honlapján élőben, hanem a rendezvény helyszíni előkészületeit is nyomon követhetik majd.

MÓRAHALOM. A Classicon kulturális tánc- és sportegyesület tanévzáró táncgáláját holnap 17 órától tartják az Aranyszöm Rendezvényházban. Az 500 forintba kerülő jegyek a műsor előtt vásárolhatók meg a helyszínen.

SÁNDORFALVA. A városfejlesztő közhasznú nonprofit kft. által a szociális alapszolgáltatások és a gyermekjóléti alapszolgáltatások témákban beadott DAOP-pályázat az első fordulóban továbbjutott. Pozitív elbírálás esetén lehetőség nyílik arra, hogy a jelenlegi 20 férőhelyes bölcsőde kapacitása duplájára nőjön, valamint a megépülő szolgáltatóházban helyet kapjon az idősek nappali ellátója és a tanyagondnoki szolgálat.

SZEGED. Sportnapot szervez az SZTE alma mater az SZTE Sportközpontban (Hattyas sor 10.) június 21-én 10 órától. A gyerekeket ugrálóvár, arcfestés, sportverseny, ügyességi verseny, a Balga zenekar táncháza és kerékpáros ügyességi pálya szórakoztatja. A felnőttek jogázhatnak, intimtornázhatnak, salsázhatnak. A Tappancs Alapítvány simogatójában családbarát kutyasokkal várják az állatbarátokat. A rendezvény minden programja ingyenes, ám előzetes regisztrációhoz kötött (www.sztealmamater.hu).

- Kispál Gyöngyi Tímea, a szegedi Krúdy Gyula Kereskedelmi, Vendéglátóipari Szakközépiskola és Szakiskola diákja nyerte el a Biztonságos Élet-tér programban kiírt bűnmegelőzési rajzpályázat első kategóriájának aranyérmét, míg a második kategória nyertese Gyekiczki Péter, a Szeged-Móravárosi Szakközép és Szakiskola tanulója lett. A Szegedi Rendőrkapitányság és az Igazságügyi Hivatal közös pályázatán két megtörtént bűncselekmény közül választhattak a pályázók. A történetet 10 részes képregény formában kellett feldolgozniuk.

- Szabadtéri szórakozóhely nyílt a tiszai szabad strand „végében”, a SZIN-bejárat mellett Casablanca Green néven. Mindennap délelőtt 10-től éjjel 1-ig tart nyitva, pénteken és szombaton ingyenes koncertek és filmvetítés várja a közönséget. Ma PRT-koncert, majd az Amerikai szépség várja a nézőket. Júniusban vendég még többek között a Sheket és a FUN 10 is.

ZÁKÁNYSZÉK. Országos kirakodóversenyt rendeznek holnap 6 órától a vásártéren. 10 órakor elsődleges lesz a templomkertben.

ZSOMBÓ. A József Attila Közösségi Ház ad otthont a képző- és iparművészeti tanszak kiállításának, ahol a diákok kerámiáit, akvarelljeit és rajzait tekinthetik meg az érdeklődők. A kiállítás június 18-áig látható. A művészeti iskola június 17-én 17 órakor, az általános iskola ezen a napon 18 órakor tartja ünnepélyes tanévzáróját.

Démoni próbakorsók

Bort és pálinkát is kóstolhat, aki ma és holnap célba veszi az újszegedi ligetben rendezett sörfesztivált. Rög-tönzött közvélemény-kutatásunk szerint a fekete démon idén is megígérte a szegedi sörbarátokat.

TOMBÁZ RÓBERT

- Nem mindenki szereti a sört. Kell valami mást is kínálni a vendégeknek - magyarázta tegnap délután az újszegedi ligetben a sóshalmi és tokaji borokat áruló *Tolnai Imre*, mit keres kakuktköszvényként a sörfesztiválon. Borait egyébként - szavai szerint - inkább kóstolják, mint isszák.

A vendégek - ahogy láttuk - inkább a sörökre voltak kíváncsiak, amiből nagyjából tízfélét kínáltak a pultoknál, korsónként 330-500 forintért. Nagy tolongás még nem volt: a vendéglátósok is a hétvégi estékben bíznak, és abban, hogy nem esik az eső. Az Arany Fácán, az Edelweis és a Heineken fogyott eddig a legjobban - halottuk *Márki Piroskától*, az egyik stand üzemeltetőjétől. Pultjánál - szolgáltatásfejlesztésként - nemcsak a barnákkal és búzákkal, de pár sör után a sorsjeggyel és a lottóval is szerezhet próbálhat, aki bizik Fortunában.

- Tegnap brazil vendégeim voltak. Nekik nagyon ízlett a mézes meg az ágyas. Ma amerikaiak jönnek. Remélem, nekik is bejön - bizakodott a lakókocsijában vagy ötvenféle, közte



■ FEKETE, DE NEM KÁVÉ. A DÉMONI SÖR NYERŐ VOLT A LIGETBEN

Fotó: Schmidt Andrea

→ Ganxsta Apostol

Ma este 7-től Szegedi Erika főbosorkány tart színpadi jóslást, ad szerelmi horoszkópot és áldást, majd divatbemutatót, nap szépe és vizespóloversenyt rendeznek. 8-tól a Kis Apostol és a T3 zenekar, fél 10-től pedig Ganxsta Zolee és a Kartell lép színpadra. A sorsátorban 10-től hajnal 2-ig a Dollár Boys húzza a talpalávalót. Közben kisorsolják a fesztivál fődját is, a családi vetélkedőn nyerhető kétszemélyes utat a müncheni Oktoberfestre teljes ellátással.

gesztenye, som, áfonya és bio-vadcsereznye pálinkát kínáló békési *Szűcs Imre* a magyar rövid további sikerében.

- Ez egy próbakorsó, de élesben -

kommentálta az előtte habzó fekete nedű kóstolását *Hajdú János*, aki *Pataki Györggyel* együtt próbálta ki a Soproni Démon. Elégedetten csettintettek a nyelvükkel az első néhány

korty után. Azt viszont megjegyezték: nagyobb választékot vártak, de a természetközeli, nyugodt helyszínnel - a ligettel - teljesen elégedettek.

Nem megszokott látvány idősebb hölgyeket sörözni látni - jegyeztük meg, odalépve egy háromfős női asztaltársasághoz. - Sörösek vagyunk. Egy korsóval akár egy estét is átbeszélgetünk - mondta Magdi, akinek a Soproni Démon a kedvence. Jó a Szőke Ciklon is, de csak melegben, mert lájtos, citromos aromája van - szöjt hozzáértően a témához az idősebb nő, majd belekortyolt a habzó árpalébe.



BALLAGNAK AZ ÁLTALÁNOS ISKOLÁKOK - 1683 nyolcadikos ballagott tegnap, illetve ballag ma Szegeden, közülük 1330 önkormányzati, 353 egyházi vagy alapítványi fenntartású általános iskolában énekelte: „Rajta, ifjak, útra fel...” Minden intézmény maga dönti el, melyik napon rendezi a búcsúztatást - egyedül a tanév utolsó napja fix. Hétfőn kezdődik a vakáció - felvételünk helyszínén, a Rókusi Általános Iskolában is.

Fotó: Frank Yvette

SÁTRUNKBAN A NAGY SÜTEMÉNYESKÖNYV VOLT A FAVORIT Több mint nyolcezer látogató a könyvhéten

MUNKATÁRSUNKTÓL

Bezárt a 80. jubileumi könyvhét 22 sátra a szegedi Dugonics téren. A 20 helyszínen 8 nap alatt több mint 80 programot koordinált a főszervező Somogyi-könyvtár. Átlagosan száz érdeklődő fordult meg a rendezvényeken. A legnépszerűbbnek *Schäffer Erzsébet* könyvbemutatója bizonyult, ahol 140-en jelentek meg. Vele dedikáltak egyszerre a legtöbb kötetből; akadt, aki három különböző könyvét. A költőknél a pálmát a Kossuth-díjas *Kányádi Sándor* vitte 130 érdeklődővel. A kísérőrendezvények közül legtöbben a Molnár Dixieland Band koncertjét választották: megtöltötték a Dugo-

nicsteret. A Millenniumi Kávéház kísérleti színháza hetven nézőt vonzott.

A legforgalmasabb napot szombaton bonyolította le a 10 könyvkereskedő, 6 kiadó és antikvárium. Egy évő átlagosan 3500-4000 forintot szánt könyvekre. A kereskedők nagyjából a tavalyi könyvheti bevételük 70 százalékára tettek szert. Tapasztalatuk szerint nem a könyvheti újdonságokat keresték, hanem konkrét bevásárlólista alapján kértek Szabó Magdát, Stephenie Meyert és hangoskönyveket. A zárónapon a Délmagyarország és a Délvilág sátrában a Nagy süteményeskönyv, a webáruház ajánlatából a Trixi könyvcsomag volt a favorit.



■ HATALMAS LÁNGGAL ÉS MÉG NAGYOBB FÜSTTEL ÉGETT A BOLGÁR KAMION

Fotó: police.hu

Kamiontűz a nagylaki átkelőn

MUNKATÁRSUNKTÓL

Lángra kapott egy bolgár kamion tegnap reggel fél hat körül a nagylaki határátelőn, amint az a rendőrség felvételén is látszik. A tűz áterjedt egy másik teherautóra is. A kamionok kiegészítő épületeiben nem keletkezett kár, de az egyik sofőrt másodfokú égési sérülésekkel kórházba szállították. A tűzoltók rövid idő alatt megfékeztek a lángokat. *Vad Róbert*, a megyei rendőr-főkapitányság szóvivője elmondta: vizsgálják a tűz keletkezésének okát. A feltételezések szerint a vezetőfülkében elhelyezett mobilgázpalack okozhatta a tüzet.